

# 患癌小伙 微电影“告白”渴望生命

在网络上线4天，点击量达到8万多  
其淡定、豁达心态感动网友

近日，微博上热传微电影《80后癌症患者的告白》，微电影主角是一名癌症患者，讲述了青岛小伙张祺从悲伤到乐观面对生活的过程。该片在网络上线4天来，点击量已经达到了8万多。

记者电话采访时，很难想象这是一个在25岁罹患胃癌，做手术切掉了2/3的胃，还进行了6次化疗的年轻人。他的语气轻松，给人正能量。目前他正处在恢复期，与朋友合作原创微电影《80后癌症患者的告白》，“希望自己的经历让更多的年轻人对自己的健康负责。”正是张祺对生命的渴望感动了大家。

## 癌症来了：关了公司，结束恋情

一部名为《80后癌症患者的告白》的微电影乍一看镜头简单，手法粗糙，但青岛男孩张祺面对镜头讲述自己的抗癌故事，这部饱含正能量的电影得到了无数网友点赞。“去年4月份我就开始觉得胃疼，当时医生让我做胃镜我怕疼就沒做，去年11月份吃完晚饭，突然感到胃疼得厉害，家人赶紧带我去医院做了检查。”那

天，是张祺的25岁生日。医生告诉他，胃疼的原因是患了恶性胃癌，病情凶险。张祺一度以为是医生误判，这个世界上还有许多值得留恋的东西：维持了5年的恋情，自主创业的公司还刚刚起步。为什么上天这么不公平呢？片中，他进入特护病房的第一天，就有病友被宣布抢救无效死亡。“突然觉得生命充满了未

## 心态超好：80后抗癌微电影传递正能量

接受记者采访时，张祺的乐观与淡定令人惊讶。他告诉记者，现在已经进入了恢复期，主要注意营养和保健就好，最艰难的时刻已经过去了。

“我现在心态特别好，要特别感谢我的家人朋友，特别是我的那些病友，是他们给了我的勇气。”后来他产生了把自己的故事记录下来

想法，“得了癌症后才知道生命的美好，就打算用微电影的方式记录自己的抗病历程。”张祺本身是学电子商务的，2009年毕业于青岛科技大学。他毕业后开了一家淘宝代运营的公司，刚刚投入10万元钱，因为得病才终止，而现在他又找到了更好的实现自我的方式。

## 改变自己：学会做饭，自己种菜

其实，罹患胃癌之后，张祺改变了许多。“以前很少在凌晨2点前睡过觉，而且每天吃饭都不规律，饥一顿饱一顿的。总觉得自己年轻没关系，就这样把自己的胃折腾病了”。现在他三餐规律，很少在外面吃饭，到点就寝，真正开始对自己好

放心。”

说到美食，他说因为怕给肠胃增加负担，现在已经戒掉肉类，只吃素。而且还学会了做饭和自己在家种菜。说到拿手菜，张祺有点不好意思，“也就是一些家常菜，但我喜欢在家里阳台上种点绿色蔬菜自己吃，就很



张祺确诊癌症后乐观面对生活的一组镜头。

# 网络名人“边民”董如彬一审获刑6年半 口头表示将提出上诉



董如彬(资料图)

23日，昆明市五华区人民法院对董如彬(网名“边民”)非法经营、寻衅滋事，侯鹏非法经营案进行公开宣判，以非法经营罪、寻衅滋事罪对董如彬决定执行有期徒刑6年零6个月，并处罚金35万元。以非法经营罪判处侯鹏有期徒刑3年，缓刑3年，并处罚金5万元。

昆明市五华区法院经审理查明，2011年3月至2013年5月，被告人董如彬、侯鹏通过编造虚假信息、帖文，为他人提供信息网络有偿服务。其中，被告人董如彬组织参与作案4起，涉案金额34.5万元；被告人侯鹏参与作案3起，涉案金额25.5万元。另查明，董如彬于2011年10月至2013年3月期间，编造“10·5”湄公河中国船员遇害事件的虚假信息，在网络上广泛传播。

昆明市五华区法院认为，被告人董如彬、侯鹏的行为构成非法经营罪，且属于情节特别严重。在共同犯罪中，董如彬是主犯，侯鹏是从犯且具有自首情节。被告人董如彬在湄公河中国船员遇害事件发生后，编造虚假信息在网络上散布，恶意攻击、诋毁国家机关和政府形象，其行为还构成寻衅滋事罪。

昆明市五华区法院以非法经营罪依法判处董如彬有期徒刑6年，以寻衅滋事罪判处其有期徒刑1年，决定执行有期徒刑6年零6个月；以非法经营罪判处侯鹏有期徒刑3年，缓刑3年。宣判后，被告人董如彬口头表示将提出上诉。被告人侯鹏服判，口头表示不上诉。



## 开国大典 使用大鼓现身

直径2.2米 整张牛皮制成

5年前开国大典时，群众方阵里四鼓同擂，声震华夏。20年前，在北京部队工作的潜江人杨代好收藏了其中一面开国大鼓。他从北京退休后来到广水市三潭风景区居住，并于今春将该鼓运到广水。这面大鼓直径2.2米，鼓面用一张完整的牛皮制成。

## 女友赌气“你去抢啊” 小伙真的拿刀去抢劫

“你怎么不去抢呀”这样的话，有时真的会让人犯罪。据广东江门市蓬江警方23日通报，因女友的一句气话，青年男子陈某真的深夜持刀抢劫独行女子。

据通报，6月5日凌晨3时许，事主郑某路经江门市蓬江区麻三商业街一条内巷时，一名男子突然冲了出来持刀架在其脖子上实施抢劫，当场抢走小米手机一部。案发后近一个月，7月1日11时许，警方成功将嫌疑人陈某(19岁，广西人)抓获。经审讯，陈某对其持刀实施抢劫的犯罪行为供认不讳。

在审讯过程中，陈某交代，因其身上没钱，叫女友拿钱去买包烟，而女友却跟他说“你怎么不去抢啊？”“就这么一句话，我一时气愤便拿着水果刀出去了。”陈某说，他原本也没有想到真的是出去抢劫，只是一个人在街上游荡，看到一名刚买完宵夜回家的独行女子，随即产生抢劫的念头。陈某说：“当时看见一辆治安巡逻车经过，没敢下手，直至巡逻车离开后，待女子走进内巷时才实施抢劫，当场抢走小米手机一台。”

目前陈某因犯抢劫罪已被批准逮捕，案件仍在进一步审理中。

## 3岁男童启动汽车 肇事撞人

去年5月8日下午，郑州市民刘爸爸带着3岁半儿子，驾车出门办事，当他行至陇海路与勤劳街交叉口向北100米路西处时靠边停车去办事。因心急匆忙，刘将车熄火后，忘记拔掉车钥匙，也没拉手刹，而是将孩子独自一人留在车内玩耍。

让人没想到的是，3岁半的宝宝因好奇竟然擅自启动轿车，车辆随之向南移动。不幸的是，轿车移动时正好撞上刚从自己车上来办事的崔先生及其车辆。被撞伤的崔先生没想到肇事司机是个3岁小孩！

刘爸爸赶到后，将崔先生送到医院救治，经医院诊断：崔先生的伤情为左腓骨小头骨折、左胫骨平台骨折、左膝关节软组织损伤等。

经警方认定，刘爸爸负事故的全部责任。

7月23日，郑州二七区法院审结该案，判令保险公司为此承担责任，赔偿受害人各项费用2.27万余元。

## 女子10万元 网购“熊猫羊驼”

23日，沈阳市皇姑区华山路附近一家店门前拴着一只黑色羊驼。据其主人王女士介绍，这只羊驼是配出来的品种，很像熊猫，也叫“熊猫羊驼”，沈阳就这一只。“两年前在电视上看到这种动物，觉得太好看太可爱了，三个月前通过朋友花了10万元在网上买的。”

据悉，这只羊驼来自澳大利亚，先是被运到北京经过隔离检疫等流程，然后才来到的沈阳。

(本版稿件据新华社)